

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 37 (10590)

21 сентября 2021г.

Цена свободная

О важном

Отстаивать интересы округа

7 сентября в РДК прошла встреча представителей общественности, работников учреждений, организаций с кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Тверской области, выдвинутыми всероссийской политической партией «Единая Россия», Максимовой Светланой Викторовной и Николашкиным Андреем Николаевичем.

Встречу открыл глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков. Он сообщил, что она посвящена большому политическому событию — выборам Губернатора Тверской области, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательного Собрания Тверской области, рассказал о режиме работы избирательных участков на территории округа во время голосования и пригласил всех исполнить свой гражданский долг — прийти проголосовать на участки. Александр Владимирович вручил Почетную грамоту Законодательного Собрания Тверской области заведующей детской библиотекой Ольге Владимировне Орловой за добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры.

Он также рассказал о тяжелом периоде 90-х годов и о консолидирующей роли партии «Единая Россия» в политической жизни страны, о произошедших позитивных изменениях в сферах ремонта и строительства дорог на территории округа, благоустройстве территории, реализации программы комфортной городской среды, о дальнейших планах работы по ремонту дорог на селе и реализации программ, направленных на улучшение комфортности проживания сельских жителей, отметив это как приоритетное направление дальнейшей деятельности муниципалитета.

Затем глава округа предоставил слово кандидатам в депутаты, выразив им признательность за помощь в организации и проведении различных полезных мероприятий, в решении насущных вопросов муниципального образования. Они, в свою очередь, поведали о себе и о планах депутатской работы в случае избрания.

Так, Светлана Викторовна Максимова рассказала о помощи муниципалитету и жителям в решении ряда злободневных проблем, а также и о законотворческих инициативах на посту депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Это в первую очередь разработка



Закона о сельском туризме. Развитие такого вида туризма будет способствовать диверсификации сельской экономики и повышению доходности сельхозтоваропроизводителей, что положительно скажется на занятости сельского населения и будет способствовать развитию экономики субъектов Российской Федерации.

Городским жителям он даст возможность с комфортом отдохнуть на природе, познакомиться с историко-культурным наследием, попробовать местные продукты, понаблюдать за животными, поучаствовать в народных гуляньях и еще многое другое.

Как считает другой кандидат — Андрей Николаевич Николашкин, одной из главных задач на сегодня для округа является заполучить в региональном Законодательном собрании своих представителей, которые смогут отстаивать интересы своей территории на уровне области. Только так можно привлекать в округ бюджетные средства, вступать в федеральные программы. Только таким образом можно сде-

лать наш родной край лучше.

Конечно, на встрече было много вопросов от участников мероприятия. О них в соцсетях написали сами кандидаты: «Встретилась с жителями г. Весьегонска. Обсудили много вопросов, касающихся качества жизни на территории. Весьегонску нужна муниципальная баня. Остро стоит вопрос с обеспечением населения дровами и балонным газом, на который возросла цена», — из блога В Контакте Светланы Викторовны Максимовой. «Жителей Весьегонского муниципального округа объединяют общие проблемы. Одной из главных является ремонт дорог, доставка сжиженного газа и возобновление речного сообщения — запуск метеора», — отмечено в другой публикации о встрече с населением А.Н. Николашкина. Надеемся, что наказы избирателей будут выполнены.

А. ПЕТРОВ

На снимке:

А.Н. Николашкин выступает перед общественностью

Проводится прием граждан

В здании администрации Весьегонского муниципального округа специалистами филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе будет проводиться прием граждан по вопросам выдачи личных медицинских книжек, проведения санитарно-гигиенического обучения и аттестации: **6 октября 2021 г с 11.00 до 14.00, 10 ноября 2021г. с 11.00 до 14.00, 8 декабря 2021 г с 11.00 до 14.00.**

Информацию можно уточнить по телефону (48231) 2-13-02.

Администрация Весьегонского муниципального округа

Короткой строкой

Президенты России и Ирана Владимир Путин и Эбрахим Раиси провели телефонный разговор, сообщает пресс-служба Кремля. Они обсудили международную повестку дня, в том числе по иранской ядерной программе, информирует «Коммерсант».

Президент России Владимир Путин сообщил, что должен уйти на самоизоляцию из-за случаев заболевания коронавирусом в его окружении. Президент России Владимир Путин сдал тест на коронавирус, он «абсолютно здоров», сообщил его пресс-секретарь Дмитрий Песков.

«Единая Россия» внесла в Государственную Думу законопроект об отмене обязательного техосмотра для личного транспорта. Обязательной она остается при смене владельца и только в случае, если автомобиль или мотоцикл старше четырех лет, информирует РИА «Новости».

На Восточном экономическом форуме Президент России Владимир Путин рассказал о масштабных мерах поддержки Российского Дальнего Востока.

(АиФ, № 36, 8-14 сентября 2021г.)

Сергей Шойгу считает, что строительство крупных научно-промышленных центров в Сибири привлечет туда не только наших граждан, но и соотечественников из зарубежья.

(АиФ, № 36, 8-14 сентября 2021г.)

Вице-премьер — полпред Президента в ДВФО Юрий Трутнев сообщил, что гектар бесплатной дальневосточной земли получили 95 тыс. человек.

(АиФ, № 36, 8-14 сентября 2021г.)

Российская империя и СССР твердо занимали третье место в мире по населению, уступая лишь Китаю и Индии. Современная Россия — с населением 146 млн. человек — лишь на 9-м месте.

(АиФ, № 36, 8-14 сентября 2021г.)

Празднование в 2030 году 650-летия Куликовской битвы обозначено проведением 56 мероприятий: создание культурно-туристического кластера, ядром которого станет музей-заповедник «Куликово поле», реставрация и ремонт объектов сферы культуры, съёмки документального фильма о битве.

(АиФ, № 36, 8-14 сентября 2021г.)

Минтруд назвал регионы с самым высоким уровнем бедности. Это три республики — Тыва, Ингушетия и Кабардино-Балкария.

(АиФ, № 36, 8-14 сентября 2021г.)

Дата в истории

ДОКУ-15 – 80 лет!

19 сентября исполнилось 80 лет со дня основания деревообрабатывающего комбината № 15 — некогда ведущего предприятия Весьегонского района. Под беспрерывным руководством директора Ивана Дмитриевича Кратина на территории комбината было построено множество цехов и рабочих помещений. Рядом вырос жилой микрорайон для сотрудников комбината с кирпичными и многоэтажными домами, детский сад, почта, сберкасса, магазин, а затем, спустя время, современная школа. Об истории этого предприятия, его возникновении, о работе коллектива в самые тяжелые годы мы рассказали на страницах газеты «Весьегонская жизнь» в нескольких номерах «История ДОК-15 в годы Великой Отечественной войны», — автор Т.Б. Емельянова.

Л. ИВАНОВА



Команда с главными целями

Стратегию развития Верхневолжья должны реализовать профессионалы

Как известно, планы – это мечты знающих людей. Именно так можно охарактеризовать новую Стратегию развития Тверской области до 2026 года. Стратегия была представлена губернатором Игорем Руденей на форуме муниципальных образований в присутствии руководителей территорий, федеральных, областных и местных депутатов, делегаций общественников со всех уголков региона. Ключевые направления и показатели на ближайшую пятилетку подробно обсуждены и поддержаны профильными экспертами. За кадром дискуссии остался, пожалуй, один вопрос: какая команда нужна Верхневолжью, чтобы с успехом добиться заявленных целей?

УКРЕПЛЕНИЕ ЛИДЕРСКИХ ПОЗИЦИЙ

Сегодня регионы активно конкурируют между собой за всевозможные ресурсы. За инвесторов, создающих новые производства и рабочие места. За участие в федеральных программах, которые позволяют поддерживать промышленность, малый и средний бизнес, наращивать темпы ремонта и строительства дорог, больниц, школ, детских садов, вести комплексную модернизацию жилищно-коммунального хозяйства, заниматься благоустройством территорий. И самое главное – за людей, чей труд, интеллект и таланты служат прочной основой развития региона.

В Тверской области по всем этим направлениям несколько лет ведется системная работа. Губернатор Игорь Руденя активно отстаивает интересы Верхневолжья, используя весь арсенал инструментов, включая грамотно разработанные областные программы и проекты, сбалансированную бюджетную политику, а также личный авторитет, свои деловые контакты с руководителями федеральных министерств и ведомств, государственных корпораций, крупных федеральных и транснациональных компаний.

«Развитие региона построено вокруг человека, ориентировано в первую очередь на самореализацию каждого жителя Тверской области. Наша стратегия предусматривает рост экономики и социальной сферы к 2026 году, укрепление лидерских позиций в Центральном федеральном округе. Решение поставленных задач ориентировано на достижение ключевой для области цели: рост численности населения», – отметил Игорь Руденя.

» **Основа социально-экономического роста – продвижение интеллектосов региона на всех уровнях.**

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

Залогом успеха любой территории является то, как сами жители относятся к своей малой родине. В последние годы мы видим перемены к лучшему. Об этом можно судить, например, по растущей востребованности Программы поддержки местных инициатив. Все



Губернатор Игорь Руденя, советник Президента России Владимир Васильев, председатель Госдумы Вячеслав Володин, директор добровольческого центра «МыВместе» Юлия Саранова в Твери на форуме муниципальных образований «Верхневолжье. Стратегия развития 2021-2026»

больше людей объединяются, чтобы при содействии власти сделать лучше окружающее жизненное пространство: вместе отремонтировать двор, установить детские и спортивные площадки, по своему проекту благоустроить места массового отдыха. Так делают те, кто любит свой город, поселок, деревню. И таких людей у нас все больше. Их поддержка, как предполагается в стратегии, будет расти.

Становится больше и многодетных семей в Верхневолжье. Это тоже «показатель» любви к родной земле, которой мы доверяем самое главное – будущее своих детей. Не случайно приоритетом социальной политики региона является поддержка семей: от подарочных наборов новорожденным и бесплатной школьной формы до сертификата на приобретение автомобиля и выплат на погашение ипотечных кредитов – всего около 50 мер поддержки. И по просьбам жителей разрабатываются новые.

Важно, чтобы пословица «где родился – там и пригодился» оставалась верной народной мудростью и в наши дни. Для этого в стратегии развития региона продуманы новые шаги. Их цель – предоставить как можно больше современных рабочих мест жителям области, в том числе тем, кто сейчас уезжает на заработки в Москву и Санкт-Петербург, и, прежде всего, молодежи.

«Мы вместе приложим все усилия, чтобы выпускники вузов могли получить достойную работу на

предприятиях и в организациях Тверской области. Для этого потребуется усовершенствовать региональную систему целевого набора в учреждения высшего профессионального образования. А в целом, нужна комплексная система «якорей», которые удержат молодых людей в своем родном городе или селе. Это и современные форматы работы учреждений культуры, и новые проекты благоустройства, и развитие волонтерского движения. Все это – задачи ближайшего времени», – считает директор Тверского добровольческого центра «МыВместе» Юлия Саранова.

» **Ценность и востребованность каждого жителя – приоритет Верхневолжья.**

ЗАЩИТА ТРАДИЦИЙ

Новый этап развития Тверской области связан с большими проектами. Нам предстоит решающий рывок в газификации 13 районов северо-востока и юго-запада области. Новая модель пассажирских перевозок, успешно реализованная в нескольких муниципальных образованиях, в ближайшие годы будет распространена на весь регион. Запланирована и уже началась масштабная модернизация коммунальных активов, переведенных под контроль государства.

Вместе с тем грандиозное технологическое обновление систем

» **Тверские традиции – это духовная опора, необходимая для движения вперед.**

жизнеобеспечения Верхневолжья и планы по росту промышленного потенциала не отодвигают на второй план заботу о том, чтобы наш регион сохранял заповеданный предками облик сердца России, бережно относился к нашей богатой истории, традиционным ценностям. Исток Волги, Спас Златоверхий, Императорский дворец, Ржевский мемориал Советскому солдату – эти и другие знаковые места во все времена будут служить нам символами малой родины.

«Воспитание, следование традициям, уважение к старшим всегда были и остаются точками духовной опоры для жителей Верхневолжья.

Необходимо сохранить для будущих поколений это трепетное отношение к истории родного края, к выдающимся гражданам, которые являются гордостью тверской земли и примером деятельного участия в судьбе региона. Это одно из важных направлений новой стратегии развития», – подчеркнул советник Президента России Владимир Васильев.

Главная цель новой стратегии на предстоящую пятилетку – повышение качества жизни. Это путь, по которому Верхневолжье движется несколько лет. И безусловно, в команду развития региона по-прежнему должны входить лоббисты, патриоты и защитники.

ЦИФРЫ СТРАТЕГИИ 2021-2026

119 млрд рублей инвестиций

15700 новых рабочих мест

3 млн кв. метров жилья

На 15% рост количества многодетных семей

В 2 раза больше средств – на автотранспорт для многодетных семей

В 2,5 раза больше средств – на погашение ипотеки для молодых и многодетных семей

С 1-го по 11-й класс – бесплатная школьная форма для детей из многодетных семей

4322 км дорог приведут в нормативное состояние

13 ранее не газифицированных районов получат газ

1430 автобусов «Транспорта Верхневолжья» пустят в регионе

100 новых модульных ФАПов появятся на селе

15 новых модульных врачебных амбулаторий установят на селе

В память о 80-летию начала Великой Отечественной войны

Ордена, словно живые свидетели отваги фронтовика

Подполковника в отставке **Ивана Ивановича БОЛЬШАКОВА** хорошо знали многие весьегонцы. Этого невысокого седого человека с полной грудью орденов и медалей часто видели на торжественных собраниях, митингах, встречах с молодежью.

Родился Иван Иванович 21 июня 1915 года в д. Озерское Лекомского сельсовета Весьегонского района Калининской области.

В связи с созданием Рыбинского водохранилища, семья Большаковых вынуждена была переселиться, т.к. местность, где находилась деревня, входила в зону затопления. Мать, Большакова Ефросинья Ивановна, переехала в д. Абаконица Сандовского района (в то время, сейчас Весьегонского) Калининской области.

Иван Иванович работал завхозом в детском доме в селе Камень Весьегонского района.

С октября 1937 года служил в Красной Армии. В июле 1941 года Весьегонским РВК был призван на фронт. В апреле 1942 года вступил в ряды ВКП(б).

Воевал на фронтах: Западном (8 августа 1941 — октябрь 1942), Степном (июль-октябрь 1943), 2-ом Украинском (октябрь 1943 — май 1945), Забайкальском (с августа 1945).

Боевые награды ветерана... Много их у него: два ордена Красной Звезды, орден Отечественной войны третьей степени, орден Александра Невского и медали. Они, словно живые свидетели, ярко говорят об отваге фронтовика, участвовавшего во многих сражениях. Оборона Москвы, Курская битва, форсирование Днепра, освобождение Молдавии, Будапешта, Праги, бои на Дальнем



Востоке с японцами — вот основные этапы его боевого пути.

И всё же самые памятные бои, по воспоминаниям ветерана войны, были при обороне Москвы.

В конце сентября 1941г. 322-й стрелковый полк, в составе которого в должности командира миномётного взвода служил лейтенант Большаков, занял оборону северо-западнее села Семёново Московской области, где впервые встретился с немецкими захватчиками. Бойцы выдержали тяжёлый и неравный бой с превосходящими силами противника. И только после того, как немцам удалось на одном из участков прорвать нашу оборону, полк отошёл на западную окраину станции Бородино и удерживал этот населённый пункт в течение пяти суток. Бои были упорными.

На знаменитом Бородинском поле враг потерял большое количество танков, артиллерии, пехоты, но продол-

жал атаковать наши позиции. Ему удалось на участке соседнего полка прорвать нашу оборону. Чтобы не быть отрезанными от своих, 322-й полк отошёл к станции Кубинка и несколько дней готовил здесь оборону. К середине октября противник подошёл к переднему краю обороны полка, с ходу пытаясь развить наступление. Но эта попытка успеха не имела. Только на одном из участков первого стрелкового батальона ему удалось несколько потеснить наши подразделения. Но командование полка не смирилось с этим положением. Ночью в спешном порядке была сформирована ударная группа бойцов. Перед нею стояла задача: под прикрытием темноты выбить противника с занимаемых им позиций. Без единого выстрела в полночь группа со всеми предосторожностями пошла в наступление. Бесшумно сняли охрану немцев у землянок. И почти без по-

терь взяли в плен 125 солдат и офицеров, захватили большое количество винтовок и пулеметов. Это взбесило фашистов.

В 10 часов утра немцы ринулись в психическую атаку. Они шли в полный рост, с засученными рукавами, непрерывно строча из автоматов. Но наши бойцы, ободрённые успехом ночного боя, без страха встретили врага. Они подпустили наступающих поближе, затем по команде открыли миномётный, пулемётный и ружейный огонь большой плотностью. Немцы не выдержали. Атака фашистов была сорвана.

Но это не отрезвило немецкое командование. Через час они повторили психическую атаку. Она закончилась тем же. А примерно через два часа уже гораздо большими силами они пошли в психическую атаку в третий раз. Под сильным огнём ряды наступающих немцев сильно редели. Но и в нашем полку появились потери. Лейтенант Большаков, продолжая командовать взводом, сам встал у миномёта.

Под сильным миномётным и пулемётным огнём и эта атака гитлеровцев захлебнулась. И в этот момент под громкое «ура» наши бойцы бросились в атаку.

Потеряв в этот день около 850 человек, немецкое командование на этом участке не предпринимало больше атак.

И.И. Большаков к концу войны вырост от командира миномётного взвода до помощника начальника оперативного отдела стрелкового корпуса.

(Из книги «Весьёгонск. Вехи истории» Б. Купцова).
Подготовила Г. САВЕЛЬЕВА
На снимке:
И.И. Большаков второй слева
в первом ряду

Братья Киселевы – защитники Родины

Четыре брата Киселёвых из Весьегонска защищали Родину. Евгений Павлович был призван в армию в сентябре 1939г. Окончил Калининское военное училище химической защиты. Он храбро воевал на Калининском фронте. В 1942г. был заместителем командира 90-й отдельной огнеметной роты. Скончался в госпитале от ран в 1942г.

В январе 1942г. ушёл на фронт второй брат - Дмитрий Павлович. Он воевал под Ленинградом, где и погиб. Последнее письмо родные получили 2 февраля 1944 г. Адрес по письму - п/п 75737.

Стрелок 103 СП 85 СД (Иф) (42 Армия, 118 СК, Ленинградский фронт) красноармеец Киселев Дмитрий Павлович (1918 г/р) 5 марта 1944 г. погиб в бою на оборонительном рубеже «Пантера».

К моменту выхода к рубежу в марте 1944 года 85 СД безуспешно атаковала рубеж севернее Пскова. В этих боях и погиб Киселев Д.П.

А в самом блокадном Ленинграде нёс боевую вахту младший Киселёв, Борис, учащийся ФЗУ. Он дежурил



на крышах домов во время вражеских налётов, тушил «зажигалки», помо-



гал спасать людей из разбомбленных домов. И умер на своем посту

от истощения.

Защищал Ленинград и четвёртый брат - Валентин. Старшина второй статьи Киселёв оборонял город с Ладоги. Во время одной из бомбежек на корабле, где он служил, возник пожар. Огонь подобрался к боеприпасам, охватил обшивку ящиков. Моряк не растерялся и стал сбрасывать горящие ящики в воду. Так он предотвратил взрыв на корабле, хотя в этот момент сам был ранен. За свой подвиг, спасение судна, он получил первую награду - медаль Ушакова.

После излечения в госпитале Киселёв вернулся в строй, но раны болели, и особенно давал о себе знать осколок, засевший где-то в голове. Но Валентин Павлович воевал до Победы, только тогда вернулся домой. Он скончался в 1969г. от кровоизлияния в мозг: шевельнулся тот старый военный осколок.

Б. КУПЦОВ
(Из книги «Весьёгонск. Вехи истории»
На снимках:
Е.П. Киселёв, В.П. Киселёв.

Семья героев

*Знамя Отчизны святое
Будет их сон охранять.
Вечная память героям,
Павшим за Родину-мать!*

Их было пятеро братьев в весьегонской семье Сергуниных: Степан, Иван, Павел, Николай, Михаил. Сестра Маруся жила в Ленинграде. Когда фашистское зверье напало на нашу любимую родину, братья один за другим ушли защищать родную землю, счастье и свободу советских людей.

Храбро дрались с гитлеровскими головорезами простые русские парни Сергунины, жизни не щадили ради независимости нашей социалистической Отчизны. В битве под столицей, когда

решалась судьба сердца нашей родины — Москвы, сложили Степан и Иван свои головы. Они пали на поле брани, убитые, но не сломленные.

«Живу пока хорошо, освобождаю Украину от немецких гадов», - писал в 1943 году матери Марии Васильевне ее третий сын Павел Петрович, старший лейтенант, командир разведроты.

Это было его последнее письмо. Вскоре пришла похоронка.

Героически бился за освобождение братского белорусского народа Николай Сергунин. Много фашистов навсегда уложил он в землю, которую гитлеровские изверги попытались завоевать, чтобы стать на ней повелителями. Но в одном из жестоких боев и сам не уцелел.

Отдал жизнь за Родину-мать.

Дольше всех сражался с захватчиками артиллерист Михаил Сергунин. Он уже знал о гибели Степана, Ивана, а затем и Павла. «От брата Павла я уже тоже не жду ничего. Я знаю, что он погиб. Его сердце больше не бьется и никогда мы его не увидим и не встретимся», - писал из-под Кандаляки матери Михаил Петрович, еще не знавший, что уже и брата Николая нет в живых...

Михаил обещал матери отомстить врагам за гибель своих братьев. «Завтра (16 июля 1944 года) пойду в бой с немцем и финном». Из этого боя Михаил Петрович Сергунин тоже не вернулся...

Погибла под Ленинградом и сестра Маруся, вступившая в народное ополчение и тоже поклявшаяся, что ленинградцы никогда не пустят фашистское зверье в город Ленина.

За свободу Страны Советов, за счастье советских людей Сергунины, не колеблясь, отдали самое дорогое, что имели — жизнь. Но не исчезла с лица земли Весьегонской эта славная фамилия. У трех братьев перед войной уже были дети. Они теперь продолжают род Сергуниных. Не погасла и никогда не погаснет память о наших погибших земляках в сердце народном! Эта память переживет века.

газета «Ленинский завет», 1985г.

«Весьегонская жизнь»

Сельские территории

Форум сельских женщин-2021

прошел третьего сентября в Районном доме народного творчества Бежецка.

Тема форума «Роль сельских женщин в развитии сельских территорий». Организатор - Союз фермеров и личных подсобных хозяйств Тверской области собрал на одной площадке представительниц аграрных муниципалитетов Бежецкого района, Сандовского, Весьегонского, Краснохолмского округов. Также во встрече приняли участие представители федерального Министерства сельского хозяйства, региональных министерств.

Открывая встречу, Светлана Максимова, депутат Госдумы РФ, председатель Союза фермеров и личных подсобных хозяйств Тверской области, особо подчеркнула роль села - именно оно является основой жизни в государстве, кормит город, дает ему силы.

- Сегодня мы собрались для того, чтобы обсудить проблемы сельских территорий и выработать предложения, которые помогут их решить, - сказала депутат. - И не случайно к разговору приглашена женская аудитория. Это ни в коем случае не умаляет роль мужчин. Но как женщина в семье является хранительницей очага, на ней держится благополучие дома и домашних, также она поддерживает тепло жизни и за стенами своего дома. Сейчас часто звучит призыв - спасать село. Действительно, проблем на селе много. Но рассуждать о них издавна нет смысла. Нужно жить на селе, работать, растить урожай, воспитывать детей, лечить людей, устраивать праздники. И в этом зале собрались именно такие люди - представительницы прекрасного, но далеко не слабого пола.

С приветственными словами к ауди-



тории обратились глава Бежецкого района Игорь Павлов, начальник отдела развития предпринимательской деятельности в АПК Департамента развития сельских территорий Минсельхоза РФ Светлана Кобылкина, директор фонда городского развития «Фонд Твери» Юлия Саранова. Далее докладчики постарались осветить важные для сельского населения вопросы, дать практические рекомендации.

Прежде всего, село будет жить, если будет работа. Да, разработаны различные механизмы господдержки сельхозпроизводителей - субсидии, гранты, воз-

мещение части затрат на покупку техники. Принят закон об агротуризме, который должен активизировать жизнь села, придать импульс для его развития. О мерах поддержки аграриев рассказал Министр сельского хозяйства Тверской области Константин Каравайный.

Обсуждали возможность решить жилищный вопрос. Государственная программа РФ «Комплексное развитие сельских территорий» включает в себя несколько направлений. В рамках нее разработан механизм льготного кредитования - сельская ипотека. Под 3% человек может получить необходимые

средства на покупку и строительство жилья. Это очень маленький процент, ниже уровня инфляции. И нужно, чтобы как можно больше людей могли воспользоваться этим механизмом. Об уникальной программе, запущенной в том году, рассказал руководитель Тверского филиала АО «Россельхозбанк» Андрей Ефимцев.

Очень много сейчас делается для поддержки семей, в частности многодетных. Хотелось бы донести эту информацию до каждого. С докладом выступила заместитель министра демографической и семейной политики Ходченкова Ирина Вячеславовна.

Конечно, было предоставлено слово участникам форума из муниципалитетов: главе Борковского сельского поселения Бежецкого района Нине Чернышовой, директорам школ из Бежецкого района Ирине Трифионовой и из Краснохолмского округа Масляковой. Тему культуры подняла в своем выступлении заместитель главы Весьегонского округа Екатерина Живописцева, а развития АПК - ведущий специалист Сандовского отдела Нина Сивушкина.

Для многих была полезна информация, прозвучавшая в докладах. Были озвучены и проблемы, предложения. По результатам форума будет написана резолюция и передана в Правительство Тверской области.

А в качестве подарка участникам встречи был подготовлен концерт. Поднял настроение любимым юмористом, заслуженным артистом Российской Федерации Михаилом Вашуковым. Эстафету праздника подхватила известная группа «Божья коровка».

Газета
«Бежецкая жизнь»

Официальные документы

Дума Весьегонского муниципального округа Тверской области

РЕШЕНИЕ
г. Весьегонск

16.09.2021

№ 180

ОБ ОТМЕНЕ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ОТ 15.06.2021 № 171

Дума Весьегонского муниципального округа решила:

1. Отменить решение Думы Весьегонского муниципального округа от 15.06.2021 № 171 «О внесении изменений и дополнений в Устав Весьегонского муниципального округа Тверской области».

2. Настоящее решение вступает в силу

после официального опубликования в газете «Весьегонская жизнь».

А.С. ЕРМОШИН,
председатель Думы Весьегонского
муниципального округа
А.В. ПАШУКОВ, глава
Весьегонского муниципального округа

Дума Весьегонского муниципального округа Тверской области

РЕШЕНИЕ
г. Весьегонск

16.09.2021

№ 181

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О МУНИЦИПАЛЬНОМ ЗЕМЕЛЬНОМ КОНТРОЛЕ
НА ТЕРРИТОРИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом Весьегонского муниципального округа Тверской области, Дума Весьегонского муниципального округа решила:

1. Утвердить Положение о муниципальном земельном контроле на территории Весьегонского муниципального округа Тверской области (прилагается).

2. Признать утратившими силу решения Думы Весьегонского муниципального округа Тверской области от 25.02.2020 № 73 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Весьегонского муниципального округа Тверской области», от 28.04.2021 № 164 «О внесении изменений в решение Думы Весьегонского муниципального округа Тверской области от 25.02.2020 № 73».

3. Плановые проверки, проведение которых было запланировано на 2021 год в рамках проведения муниципального земельного контроля, подлежат организации и проведению в соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Весьегонская жизнь» и разместить на официальном сайте Администрации Весьегонского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

А.С. ЕРМОШИН,
председатель Думы Весьегонского
муниципального округа
А.В. ПАШУКОВ, глава
Весьегонского муниципального округа

* С приложением к решению можно ознакомиться в администрации муниципального округа или на официальном сайте МО «Весьегонский муниципальный округ» в сети Интернет

Для сведения граждан

Решение о создании ООО можно
сформировать в автоматическом режиме

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в целях упрощения формирования и направления комплекта документов для государственной регистрации юридического лица в электронном виде через сервис «Государственная регистрация ЮЛ и ИП» (далее — Сервис), размещенный на сайте ФНС России, реализована возможность формирования решения о создании юридического лица (далее — Решение) в автоматическом режиме. Указанная возможность доступна при создании общества с ограниченной ответственностью с единственным учредителем. Решение, сформированное с помощью Сервиса, включается в контейнер для направления документов в регистрирующий орган в формате PDF. При формировании контейнера распечатыв-

ать и подписывать Решение собственноручно для повторного сканирования не требуется. Порядок формирования контейнера предполагает подписание документов усиленной квалифицированной электронной подписью. При отсутствии подписания КЭП документы не могут быть направлены в регистрирующий орган с использованием Сервиса.

Обращаем внимание, что сформированное с использованием Сервиса Решение содержит все необходимые положения, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

По возникающим вопросам обращайтесь по телефонам: (48231) 5-83-72, (48231) 5-83-10.

Е.В. ЛИНИНА,
начальник инспекции

Прекращена возможность направления заявления
о прекращении деятельности в качестве ИП
без электронной подписи

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что с 10 августа 2021 года прекращена возможность направления в регистрирующий орган документов для государственной регистрации прекращения физического лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя без использования электронной подписи. Такая возможность была реализована на период действия ограничений, связанных с невозможностью посещения налоговых органов в свя-

зи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Размещенный на сайте ФНС России сервис «Государственная регистрация ЮЛ и ИП» работает в режиме, функционировавшем до введения вышеуказанных ограничительных мер.

По возникающим вопросам обращайтесь по телефонам: (48231) 5-83-72, (48231) 5-83-10.

Е.В. ЛИНИНА,
начальник инспекции

УВАЖАЕМЫЕ ВЕСЬЕГОНЦЫ!
НЕ ЗАБУДЬТЕ выписать
нашу газету на 2-ое полугодие 2021 года!

РЕКЛАМА